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www.filmezlamanche.com
Manche Tourisme innove avec un concours vidéo sur le net
Une première en termes de communication touristique
Du 23 juin au 6 octobre 2008, Manche Tourisme (Comité Départemental du Tourisme de la Manche) organise un grand concours vidéo sur www.filmezlamanche.com, dans le cadre de son premier plan de communication à destination des habitants du département. 

Pour participer, il suffit aux internautes de s’inscrire sur le site www.filmezlamanche.com et d’y déposer une vidéo (3 mn maximum) correspondant à l’un des thèmes suivants :

· La Manche insolite et décalée,

· La Manche au naturel, de l’intimiste au grandiose,

· La Manche moderne et active.

Le jury, majoritairement composé de professionnels du tourisme et du webmarketing, se réunira mi-octobre pour élire une vidéo par rubrique. Chacun des 3 lauréats gagnera un caméscope numérique haute définition d’une valeur de 649 €.

Ce concours a un double objectif. 
Il s’inscrit en premier lieu dans le cadre d’un plan de communication à destination des habitants de la Manche. Celui-ci vise à les inciter, de manière ludique, à s’intéresser à leur département et ainsi leur permettre de mieux le connaître et de mieux en apprécier toute la richesse et la diversité…. pour en devenir des ambassadeurs de premier plan. Quant aux vacanciers, originaires du département ou non, ils seront les bienvenus s’ils souhaitent participer.
Concept de jeu original et encore peu vu sur le net, ce concours (au travers du site internet et des vidéos mises en ligne par les internautes) a également vocation à créer le « buzz », ainsi qu’à faire connaître la Manche aux principaux prospects de Manche Tourisme (extérieurs au département).
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